

Credința

Scade potențialul sovietic Barometrul speranțelor britanice e încă ridicat

BERLIN. Agenția DNB transmite: Știri primite în cursul nopții anunță, că în ultimele 24 ore, în regiunea Stalingrad, atacurile sovietice au pierdut mult din intensitate.

BERLIN. Agenția DNB transmite: toate atacurile sovietice date în sectorul de pe cursul inferior al Donului, au fost respinse în mod categoric. Pierderile sovietice sunt foarte mari, mai cu seamă în tancuri.

AMSTERDAM. (Rador) Agenția DNB transmite:

După cum anunță serviciul britanic de informațiuni d. Attlee, vice-președintele consiliului de miniștri britanic a făcut o declarație în camera comunelor asupra situației războiului spunând în introducere că primul plan în armata aliaților este fînuit de armata bolșevică.

Referitor la situația războiului în

Africa, d. Attlee a spus într-o altă ocazie că țelul aliaților este distrugerea totală a forțelor Axei din acest sector de luptă.

Vorbind apoi de teatrul de luptă din Tunisia oratorul a spus că pioile au făcut imposibilă întrebunțarea tancurilor și vehiculelor. În plus, vremea rea și activitatea aeriană tănjește și activitatea aeriană precum și construirea șoselelor.

AMSTERDAM. (Rador) Agenția DNB transmite:

După cum anunță serviciul britanic de informațiuni, d. Littelton, ministrul britanic al producției a declarat Marși în camera comunelor că unele ramuri ale industriei vor suferi restrângeri și în anul viitor.

Restrângerea acestor industrii și mobilizarea femeilor pentru lucru trebuie neapărat introduse.

Führerul a primit pe d. Arrese, ministrul Falangei spaniole

BERLIN. Agenția DNB transmite: Führerul la cartierul său general și în prezența dlui von Ribbentrop, ministrul de externe al Reichului pe d. Arrese, ministrul Falangei spaniole. Intrevederea s'a desfășurat în spiritul amicitiei dintre cele două popoare. După întrevederea dintre Führer și d. Arrese a avut o întrevedere și cu d. von Ribbentrop.

Trupele din regiunea Stalingrad se apară neclintit pe locul lor

BERLIN. (Rador) De la Cartierul general al Führerului înaltul comandament al forțelor armate germane comunică:

Trupe germane și române s'au respins în Caucazul de vest atacuri inamice.

În Caucazul de nord și în regiunea Donului au loc lupte noi și schimbătoare în cursul cărora au fost nimicite la 17 și 18 Ianuarie 62 tancuri sovietice.

Trupele din regiunea Stalingrad se apară neclintite prin lupte grele

împotriva atacurilor mereu reînnoite ale inamicului.

Atacuri locale ale sovietici în sectorul central al frontului și la sud de lacul Ilmen au rămas fără rezultat.

Vase inamice scufundate pe coasta Algeriană

BERLIN. Agenția DNB transmite: În noaptea de 17 spre 18 Ianuarie, avioane de bombardament germane operând pe coasta algeriană au lovit cu bombe explozive, opt mari vase de transport. Din aceste, trei pot fi considerate scufundate, în apropiere de portul Bone, patru mari vase de transport inamice au fost distruse prin bombe în plin. În această regiune au mai fost scufundate două vase de câte 6000 tone și două de câte 4000 tone.

Războiul submarin trebuie considerat formidabil.

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite: INTR'O DECLARAȚIE FACUTA DE CONTELE CRAMBORNE ÎN CAMERA COMUNELOR, A SPUS, PRINTRE ALTELE CA RAZBOIUL SUBMARIN TREBUE CONSIDERAT SI PE MAI DEPARTE CA FORMIDABIL.

Germania, țara cea mai bine apărată

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite: Un redactor al ziarului Daily Mail care a participat la etajul aerian asupra Berlinului scrie:

Germania este țara cea mai bine apărată din Lume. Lu ducere drumul a fost oarecum liniștit. Apoi deodată sub noi au izbucnit bateriile anti-aeriene. Obuzele explodau unele lângă altele. Cu toate că pilotul făcea acrobații extraordinare pentru a salva aparatul din mijlocul buchetelor anti-aeriene, încercările sale au fost zadarnice. El a fost rănit de explozia unui obuz și a trebuit să se înalțeze. Dar drumul la înșoieră a fost mult mai greu ca la ducere. A trebuit să trecem peste o mulțime de baraje anti-aeriene. Se părea că bateriile ne așteaptă și ne cunoșc drumul.

CONTACT ÎNTRE FORȚELE GERMANE ȘI BRITANICE ÎN AFRICA

BERLIN. Agenția DNB transmite:

Numai în câteva sectoare armata blindată germano-italiană din Africa de Nord au luat contact cu avangărzile armatei a 8-a britanice.

D. LAVAL LA PARIS

PARIS Agenția DNB. transmite.

D. Pierre Laval, președintele consiliului de miniștri a sosit la Paris. Cercurile bine informate afirmă că dsa va rămâne mai multe zile la Paris.

Cinema „ARO”

Telefon 24-45.

Numai 3 zile

LUISE ULRICH, KARL DIEHL, WERNER KRAUSS

ANNELIE

(POVESTEA UNEI VIETII)

CURSO, Arad

Telefon 23-64

Sală bine încălzită

AZI ULTIMA ZI

la 5, 7.30 și 9.30 cu prețuri regulate
La orele 3 intrare generală lei 45.—

Sotul ideal

In rolul principal:

HEINZ RUHMAN, HELLI FINKEL-ZELLER, WERNER FUETTSER

Măine premiera

EPISOD

cu

PAULA WESSELI și
KARL LUDWIG DIEHL

FORUM

Telefon 20-10.

Azi o premieră extraordinară
Cel mai mare film de junglă a tuturor timpurilor în rolul principal cu TARZAN-ul feminin

Suflete păgâne

ISA MIRANDA, FOSCO GIACCHI
GUSTAV DIESEL

Dragoste și patima într'un cadru
Jurnal Nr. 47 cu ultimele evenimente
AZI la 3, 5, 7.15 și 9.30

URANIA

rulează „perlele” cinematografice

Telefon: 12-32.

Repr. la 3, 5, 7.15, 9.15.

AZI PREMIERA

Minunea artei cinematografice
Un film ce întrece marea realizare a lui Walt Disney (PINOCCHIO)
Cel mai dragă și mai extraordinar film realizat după poveștile FRATILOR GRIMM, în versiune germană

In țara basmelor

Minunata poveste „Regele Broaștelor, „Ariciul câștigă pariul” și „Fata Morarului”

Jurnal de război Nr. 47

Un film pentru copii și adulți

MICA PUBLICITATE

UCENIC tipograf angajează Tipografa Ienciu. Bdul Carol I Nr. 6.

SERVITORE pricepută la toate cauzele Ienciu, Bdul Carol I. Nr. 6.

DE VANZARE tractor marca Ford. — Gantner Carol, Sâmbana. 72

CARUCIOR Landou închis, nișe lat, lăcuit în perfectă stare de vânzare. Adresa la ziar. 081

CUMPAR haină blană veche pentru căptașit, preferabil bizon. — Adresa la ziar. 125

DE VANZARE o sobă Zefir Decor cu 8 tuburi, str. Gen. Coandă 25, 109

PIERDUT buletin Biroul Populației cu fișa Nr. 2 pe numele Grefner Ana servitoare Str. Paul Chinezu Nr. 4. Gășitorul este rugat a-l preda la Leonida, Piața Avram Iancu 22 contra recompensă. 61

DE VANZARE jersu bărbătesc de lână și un smoching. Str. Brădăranu 3, Seleș 128

UN BAIAT alergător care să știe merge cu bicicleta, serios, antrenează firma Trăilă, lângă Dașta. 129

DE VANZARE două butoaie de 35—40 hecto și 14 jug. vie cu amănuntul complet, Magen, Calea Românilor 10. 083

CAUT serviciu pentru orele de după amiază. Adresa dr. Truș, telefon 2244, dna Grozescu. 117

S'A PIERDUT un carnet de refugiat sub numele de Corlin Petru Gășitorul să-predea la ziar. 121

DE VANZARE pânză (pomeavă) de ploaie lungă de 3.50 metri și lățime de 2.70 m. Badoa Cârțan 15 122

TANAR inginer caută cameră rădăcină în centru. Adresa la ziar.

CAUT CAMERA combinată. Rog oferte la ziar. 111

AGINTURA HAAS ARAD, Strada Eminescu 20—22. Telefon No. 22—24. — Casă în centru cu 50 ap. și câștigă 6.000.000 lei. Casă în centru cu 10 ap. cu Ivan venit 2.500.000 lei. — Aproape de centru 3 ap. cu bog 2.000.000 lei. In stradă păvăță 2 ap. cu prăvălie 1.300.000 lei. In str. pvață 2 ap. cu grădina mare 1.100.000 lei. O ca să particulară în centru 420.000 lei. Oferim locuințe pentru schimb de închiriere.

ATELIER de reparat mașini de scris și tocură rezervoare, cursuri de dactilografie cu 10 degete. Firma ERIKA, Bdul Regina Maria 12, Telefon 2477.

DE INCHIRIAT cameră mobilată cu intrare separată. Str. Golăș No. 14 084

Faceti danii răniților din Arad

Comitetele de Patronaj și filia la „Crucea Roșie” din Arad roagă pe intelectualii arădani, toate societățile culturale, cluburile, căminurile, societățile de binefaceri școlare, băncile, instituțiile publice și particulare, precum și pe toți cei bune voitori să le predea reviste, ziarele și alte publicații ce ține, cărți de lectură, spre a fi distribuite răniților din cele trei spitale din Arad, cari sunt dornici să citească stova românească și să primească

o hrana sufletească de care au fost lipsiți tot timpul cât au stat în luptele grele cu dușmani jâri.

Se vor putea face danii atât în bani, cât și în natură, de preferință jigarate, chibrituri, cărți postale și altele.

Donatorii vor depune alimențele căruite direct la spitalele cu răniți.

Să le dăm ce putem cu dragoste sinceră românească, căci cine dă lui își dă.

CONFERINȚĂ

ARAD. Joi, 21 Ianuarie, orele 18, în cadrul Asociației și în sala de expoziții a Palatului Cultural, va conferența dna prof. Maria Turjăni—Urcan. Subiectul conferinței este: „Rolul femeii în cursul istoriei.”

Intrarea liberă.

Nu bateți
toba svonurilor!

TESATURI ARTISTICE
se execută frumos și punctual
la

WEISZ ȘTEFAN
croitor

STR. EMINESCU 15 și COSBUC No. 1
la locuință. — Telefon 10-37

COSMETICA

BETEGH B. MARIA

Vicențiu Babeș 14

Se primesc eleve pt. curs special de cosmetică

Automobilisti, camillași luminete, contrariu servii interesele inamicului.

Verificați în fiecare seară camuflajul locuințelor, mai ales ferestrele dela încăperile personalului de serviciu, case, scări, luminatoarele, și ferestrele din curțile interioare, contrariu riscați să supertați rigoriile prevăzute prin ordonanțele în vigoare.

C. P. U.

Virina cărții

Const. Jaleș, Versuri, ed. Dacia—Traiană, Timișoara.

Cunoscutul publicist Const. Jaleș, rec. regional din Timișoara pentru ziarul „Viața” și colaboratorul emendat al „Daciei” din capitala Banatului și-a strâns într-o elegantă plachetă de versuri, meditațiile sale din ultimii ani.

E cazul să relevăm că de data aceasta, nu mai avem de-a face cu scriplu în goană după nou și origi nalitate.

Prin dl. Const. Jaleș, ne reîntorcem la versul bun Micile sale poeme, constituiesc nu numai un confortant, înăturând cotidianul prozaic al existenței, dar ele, ne dăruiesc și prilejul fericit ca cel puțin o frântură de timp, să evadăm din cercul nostru.

Dl. Const. Jaleș ne-a pus la îndemână un asemenea vehicul. Găsim în miniatuurile sale, frângurele de cuget și suflet, dacă nu îngăduim comparația, sensibilitatea unui Traian Demetrescu, patriarhalitatea sfâtosului Stefan Iosif, la D-tru Anghel un frate cu suavul Const. Jaleș, atunci când tărutul nostru, ne întâlăsează: luna, seminul și florile...

Sunt în cuprinsul versurilor sale, abia-abia o creionare de lăuntric sbucium și revoltă, năpădite însă de mult lirism. Poetul pare că a fost teamă să se destălnuască prea mult. De aceea, versurile sale, nu se pot recita de cât în luna marz, întrul asfințit de basm și la urechea unei infiripări de Cosînzeană...

C. P.

Tesatorie artistica

execută cel mai frumos și mai punctual la croitoria

Weisz Mihai

Strada Felran, în palatul Földes

— REZULTATUL UNEI RAZII. Cu ocazia aziei de Sâmbătă întreprinsă de către organele poliției judiciare cu organele militare au înaintat un număr de 25 indivizi, dintre care după un control 17 au fost puși în libertate, nefiind urmăriți cu nimic, 4 au fosa înaintați Chestors pentru clarificarea situației Cărții de Imobili, 12 au fost înaintați Contendutrei Pleșiei, înaintați Legiunei de Jandarnă, pentru a fi plasati la domiciliu.

— UCENICI ARESTAȚI. Doi minori — ucenici — ambii refugiați, cu domiciliul la Căminul de Ucenici din localitate, — au fost înaintați Parchetului Tribunalului din localitate, pentru faptul că au furat din Cămin 4 burăți de pături.

— ARESTAT PENTRU FURT DE CAUCIUC DE BICICLETA Teodor Pop, angajat la hotelul Cornuș Vanătorului din localitate a fost înaintat poliției pentru, faptul că încă în luna Decembrie a furat din hotel hotelului, un cauciuc de bicicletă.

Conferința d. prof. univ. Maior, la Lipova

LIPOVA. Duminică la orele 11 d. prof. univ. Maior de Universitatea din Cluj—Timișoara, a ținut în sala Central o foarte interesantă conferință. Subiectul acestei conferințe a fost: Știința și Religia. Un număr public din toate straturile sociale ale orașului nostru a ținut să ia parte la documentarea subiectului anunțat. D. prof. Maior a fost prezentat publicului Lipovan de către d. Sever Bocu fost ministru și unul din cei mai înfocați luptători așionaliști ai Babelului românesc. Notăm că d. prof. Maior era însoțit de la Timișoara de d. prof. Grigore.

Problema care se pune adeseori, însepe conferențiarul, este că dacă știința și religia se împacă în existența unui creator sau nu. În acest în conferința voi vorbi din punct de vedere al științei pure. Ne aflăm în fața unei crize la toate popoarele. Și în condițiile acestea se oprește la începutul acestui veac, pentru a face o omuză la diferite popoare și confesiuni. Exemplu Rusia de azi, care palpabil. La anglo-saxonii înțelegința se înșeie deșu și repede. Ea se resimte însă mai mult în dogme, forme etc.

Se pune întrebarea dacă există o criză a existenței lui Dumnezeu? Și la această întrebare d. prof. univ. Maior, face apel — pentru aflarea răspunsului — la filozoful german Wili Helbach. Cu o mare măiestrie și făcând do vada unui bagaj intelectual bine înțeles, — conferențiarul ne plimbă apoi în — pentru unii — labirintul științific, pentru a scoate răspunsul întrebării puse.

Dezvoltarea științei și a tehnicii lată cece a zdruncinat la mulți credința. Căci tehnica subjugând natura, aflându-se feacuri contra boalelor, omul era pus la adăpost de prea multe plecări în genunchi, pentru a accepta minunea. Negru nu mai are de ce să se temă și să creadă în forțele naturii, subjugate. Dar totuși natura nu dădea răspunsul necesar. Cauza? Si conferențiarul o vede în lipsa omului de a poseda elementele cu care să întrebese această natură. Si în continuare dă seama știința în a recunoaște existența unui architect mai presus de toate. Câteva eremole plastice ne sunt date. Aflarea electronului legea relativității și stabilirea unei constanțe, a desinului, iată — spune d. prof. univ. Maior — loviturile, sub care materialismul se dărâmă. Tot ce se petrece în univers, are loc după legi sigure și cu aceasta ne apropiem de cel din Patmos care a zis „...la început a fost — legea, plenul, cuvântul”. Conferențiarul a fost vlu aplaudat.

G. P. U.

Oste, garduri de sârme la

FRATEI FISCHER

Întreprinderea de țesături metalice
ARAD EDUL REG. FERDINAND 15.

PAKETACH DE SERVICIU, ARAD

MESCU, Rul. Reg. Maria 16. Telefon 12-81.

ANGHEL, P. Catedralei, Tel. 15-30

Un plan pentru modernizarea Aradului

ARAD. Problema sistematizării orașului nostru a fost una dintre cele preocupări care, din păcate, fără a fi înnoțite, cineva n'a fost încă rezolvată până acum. Cu toate că ne aflăm într-un războiu greu și cu toate că lipsurile s'ar părea să fie mai evidente în materialele necesare pentru construcții și alte întreprinderi similare, din lipsa mânelor de lucru și a altor conjuncturi, totuși constatăm și asta cu multă satisfacție că în localitate se lucrează și că nu atât de intens ca mai înainte dar totuși se fac lucrări edificatice. Actuala conducere a primăriei luând în studiu necesitățile imediate ale dezvoltării orașului nostru, care în ultima vreme a crescut în mod considerabil numeric și văzând că o dezvoltare sistematică a orașului nu se poate face fără un plan bine definit, a luat hotărârea pe cât se

pare de a întocmi un proiect general de edificare și de sistematizare a orașului, care să satisfacă toate necesitățile urbanistice nu numai ale populației, dar și pe acelea ale unuia oraș civilizată. Pentru întocmirea acestui plan de sistematizare au fost invitați mai mulți ingineri specialiști din Capitală, care au și început lucrările. Astăzi în curând și Aradul va avea acel plan bine definit, al său dela care apoi nu se vor mai face abateri, ci lucrându-se după normele date, dezvoltarea aspectului modern a orașului va fi asigurată. De îndată ce acest proiect va fi supus comisiei respectiva spre aprobare, cu permisiunea organelor în drept, ne vom ocupa de el și vom arăta cititorilor noștri, principalele linii ale acestuia.

Atențiune! „BARUL FLORIDA“

face cunoscut On. public, că în luna Ianuarie prezintă un program mondial cu următoarele artiști:

KITTI STANCIU: Regina sexapopului **MERY POP:** minunat dans tigan. Formidabil dans clas. c. **IRENE IA-COR:** strălucitoare artista. **CONCHITA IRANA:** Rumba mexicana. **ISABELLA AND ROCCO:** cel mai senzațional duet. **Accompaniamentul** programului și distracția publicului va fi condus de renumitul șef de orchestra **FAGHURA.** Programul începe la orele 10^{1/2}

Materialul pentru tramvai a sosit la Arad

ARAD. Într-un număr recent am arătat că în localitate au început lucrările pentru așezarea terasamentului liniilor de tramvai. Acum suntem în măsură să arătăm cititorilor noștri, că ieri noapte un tren special a adus patruzeci de vagoane de tramvai, care vor fi întrebuințate pe linia dintre gară și Mureșel. După informațiile ce

deținem se poate spune că tramvaiul va fi pus în funcțiune cel mai târziu în lunie, ori Iulie anul acesta. Automotorul dintre Gara și Întreprinderea Agricolă va fi și mai curând dat circulației, în timp ce tramvaiele electrice dintre gara Podgoriei și Micalaca veche circula încă de mai multă vreme, zilnic.

O serbare în cadrele M. L. la Arad

ARAD. Secția M. L. a firmei „Florida” fabrică de rom și lichior S. A. din localitate organizează în ziua de 24 Ianuarie crt. la orele 16 în localul Căminului Industriștilor, str. Episcopiei Nr. 15 o „serbare artistică”, cu un vast program, la care On. public este invitat să participe

și pe această cale. Programul cuprinde 15 puncte și este compus din coruri, recitări, sosouri, dansuri etc. În cadrul acestui program d. Romulus Orezeanu, fost primar al municipiului Arad și consilier de Cărțe, va rosti un cuvânt de deschidere.

In curând va apare
PETRE PASCU

PLAIURI

poeme

POSETE, GEAMANTANE
și tot felul de articole moderne
pentru doamne și domni
MAGAZIN DE MODE

LYON

Arad, Bulevardul Regina Maria 2.
(Palatul Poliției)

— Dr. **MIRON TABIC**, medic specialist în boli interne, demobilizat, reîncepe consultațiile. Röntgen, quartz, unde ultra-scurte. Consultații 10-12 și 5-6. Bdul Ferdinand Nr. 37, et. I, (vis-a-vis de Casa Asigurarilor Sociale) Telefon: 2-003.

Au sosit pantofi

pentru doamne, bărbați și copii
Prețuri convenabile

„ATLANTA“

magazin de ghete

ARAD, PIATA AVRAM IANCU 19

Teatru

PAGINI DE GLORIE SI LUTA

Sala Teatrului Municipal
Joi, 21 Ianuarie 1943, ora 8.30 seara
Marele turneu de Propagandă Națională Eroică. Autorizat de Onor. Ministerul Apărării Naționale cu ord. Nr. 101 va prezenta formidabilul spectacol actual

TRUUL DELA DALNIC

plasa în 3 tablouri de Al. Serban, muzici de C. Slavic cu concursul Armată și al valoroșilor artiști: Suzana Demetrian, Gr. Dumitru, tot Georgeșcu-Câmpeanu, Alexe Mihail, Gaby Pleșoianu și Al. Serban. Minist. Cult. Naționale cu ord. Nr. 192.354, recomandă tineretului școlar, extra-școlar și premillar să participe la acest înălțător spectacol.

— Duminică, 24 Ianuarie, în matineu și seara, putem ca lucrare dramatică **LUCRETIA BORGIA**, cu Maria Voiculescu în rolul principal. Bilete la Agenția înșeșu, Telefon 22-55.

OPERA ROMANA CLUJ-TIMISOARA LA ARAD

Ce sa va cânta și cu cine

ARAD. După cum mai am arătat în localitate la finea lunii Ianuarie trei spectacole excepționale cu care priște vor fi reprezentate operele Boema, Marta și Mme Butterfly, având în rolurile principale pe solistele și solștii I. Andraescu, Ujlecu, H. Demetrescu, Soculșchi, Ana Roja, Vasiliu, Simonetti, pentru Marta Simonetti și tenorul Traian Nicolau, iar în Butterfly Ana Roja și tenorul Tudoran, etc.

Croitorie cu aranjament complet de vânzare

Adresa la ziar

PREFECTURA JUD. ARAD
Serviciul Administrații — Biroul Județean I. O. V.

Nr. 65—1943

Arad, 19 Ianuarie 1943

PUBLICAȚIUNE

Conform ordinului Ministerului Apărării Naționale Casa I. O. V., Serviciul Personalului Nr. 5340 din 14 Ianuarie 1943, postul de impiegat I. O. V. de pe lângă Prefectura Județului Arad fiind vacant și urmând a se completa, se face cunoscut aceluia care ar dori să solicite numirea în acest post, să înainteze Prefecturii Județului Arad, Biroul Județean IOV până la 1 Februarie 1943, o cerere adresată Casei IOV din București, la care se vor anexa următoarele acte:

Certificat de naționalitate.
Certificat de studii.
Certificat de origine etnică.
Certificat de onorabilitate.
Cazier judiciar.
Extras de naștere.
Extras de căsătorie.
Certificat de depunerea examenului pentru ocuparea unei funcții publice.
Certificat că a satisfăcut statutul militar.
Candidatul trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute în codul Funcționarilor Publici. Se preferă na invalid din actualul războiu.
Prefect: S. BANCUI
Șeful Bir. jud. I. O. V.
GH. IMBROANE

U I T I M A O R Ă

Ofensiva sovietică a trecut de punctul culminant

BERLIN. Agenția Stefanî transmite: DIN ULTIMELE ȘTIRI SOSITE DE LA CARTIERUL FUHRERULUI. CUPRIND INDICAȚIUNI CA OFENSIVA SOVIETICĂ A TRECUT DE PUNCTUL EI CULMINANT.

654 vase americane scufundate

LISABONA. Agenția Stefanî transmite: AGENTIA UNITED PRESS ANUNȚĂ DIN CERCURI AMERICANE COMPETENTE, CA SUBMARINELE GERMANE AU SCUFUNDAT 654 VASE AMERICANE, CEIAȘI NU ÎNSEAMNĂ O VICTORIE A AMERICANILOR.

MAJORITATEA VASSELOR AU FOST SCUFUNDATE ÎN MAREA CARAIBILOR, GOLFUL MEXIC ȘI APELE AMERICANE DE SUD.

D. Churchill n'a făcut declarațiile așteptate.

BERLIN. Redactorul diplomatic al agenției DNB scrie:

ÎN LOCUL DECLARAȚIEI CE URMA SĂ FIE FĂCUTĂ DE D. CHURCHILL, DEPUTAȚII ENGLEZI AU TREBUIȚ SĂ SE DECLARE MULTUMIȚI CU O SIMPLĂ DECLARAȚIE A D. LUI ATLEE, VICEPREȘEDINTELE CONSILIULUI, CARE S'A MARGINIT SĂ ȘI EXPRIME ADMIRAȚIA SA — FAȚĂ DE BOLȘEVICI ȘI FELUL LOR DE LUPȚĂ, ÎN CARE, SE PARE BRITANICII AU MARI SPERANȚE.

LA BERLIN SE PRECIZEAZĂ CA ȘI IARNA TRECUTĂ GUVERNUL BRITANIC A AVUT ASTFEL DE SPERANȚE, DAR CĂ PRIMĂVARA A RASTURNAT FUNDAMENTAL SOCOTELILE ENGLEZILOR.

PRIVITOR LA SITUAȚIA DIN AFRICA DE NORD, D. ATLEE A REPETAT CEEACE AU SPUS ȘI ALȚI ORATORI.

Un guvern unitar în Africa de nord?

VICHY. (Rador). Agenția DNB anunță:

POSTUL DE RADIO BRITANIC A DIFUZAT O ȘTIRE DUPA CARE UN GUVERN UNITAR VA FI FORMAT ÎN AFRICA DE NORD SUB CONDUCEREA GENERALULUI GIRAUD ȘI A OMULUI SĂU DE ÎNCREDERE, FOSTUL MINISTRU AL AERULUI GENERALUL BERGERET.

LA VICHY, ACEASTĂ ȘTIRE NU ESTE NICI CONFIRMATĂ, NICI DESMINȚITĂ, DEOARE CE NU SE POSEDA INFORMAȚII SPECIALE.

Anglia „lucrează” Suedia

STOCKHOLM. (Rador). O știre dată de biroul internațional de informații și retransmisă de agenția DNB anunță că Sir Walter Monckton, fostul secretar general al ministerului britanic de infor-

mațiuni care se află actualmente în Suedia unde a sosit Marți în Göteborg, este calificat de ziarul anglo-fil Göteborgs Handels Ochs jöfahrtstidning drept delegat voluntar neoficial al Mării Britanice.

Ziarul rezumă pe scurt călătoriile făcute până acum în jurul lumii de Sir Walter Monckton. Se declară că acesta în momentul de față „lucrează” Suedia.

21.497 oameni pierduți de marina americană

STOCKHOLM. (Rador). Agenția DNB comunică:

DUPA CUM A AFIRMAT POSTUL DE RADIO CINCINATI MARȚI SEARA, DEPARTAMENTUL MARINEI STATELOR UNITE A ANUNȚAT CĂ TOTALUL PIERDERILOR ÎN MORȚI, RĂNITI ȘI DISPARUȚI AI FLOTEI APARĂRII COASTEI ȘI A CERCIULUI MARINEI, SE RIDICĂ PANA ACUM LA 21.497 OAMENI.

PRIMUL MINISTRU AL EGIPTELUI BOLNAV

TRIFOLIS. (Rador) Agenția DNB transmite:

Se anunță din Cairo, că Nour as Pasha, primul ministru al Egiptului este bolnav.

Regele s'a interesat de sănătatea lui.

Ziua de 24 Ianuarie va fi sărbătorită cu fastul civenit în Arad

ARAD. Ziua Unirii, 24 Ianuarie va fi anul acesta sărbătorită în localitate cu tot fastul civenit, în cadrele Așteii va vorbi în această zi la

Falatul Cultural al profesor Siliu Dragomir, de la Universitatea din Sibiu.

Eroul dela Dalnic

Sala Teatrului Municipal

Joi, 21 Ianuarie 1943, ora 8.30 seară
Marele turneu de Propagandă Național Eroică. Autorizat de Onor. Ministrul Apărării Naționale cu ord. Nr. 101 va prezenta formidabilul surces actual

EROUL DELA DALNIC

piesa în 3 tablouri de Al. Serban, muzici de C. Slavic cu concursul Armatei și al valoroșilor artiști: Suzana Demetrian, Gr. Dumitru, Ect. Georgescu-Câmpeanu, Alexe Mihail, Gaby Pleșolanu și Al. Serban.

Piesa redă în chip viguros paginile de glorie și de luptă, din războiul sfânt de azi.

Publicistul arădean îi recomandăm acest spectacol cu toată căldura, fiind unul dintre rarele spectacole de acest caracter, din câte ne-au fost date să vedem pe scena teatrului nostru.

Vor putea participa și tinerii școlari, piesa fiindu-i chiar recomandată de Ministerul Culturii Naționale.

Nădăjdum că publicul arădean va răspunde în număr cât mai mare acestei invitații, spre a da dovadă unei solidarități românești și de aștădată în orașul nostru de frontieră.

INVENȚII ENGLEZE

BERLIN. (Rador). Știrea din izvor englez că plecarea unei delegații economice portugheze în Germania fusese prevăzută, dar că în cele din urmă delegația portugheză a renunțat la această călătorie din cauza îndoielilor subite ale Portugaliei cu privire la solvabilitatea Germaniei, este calificată ca invenție în întregime.

TERITORIUL ELVETIAN DIN NOU VIOLAT DE AVIOANE STRĂINE

BERNA. (Rador) Agenția Stefanî transmite:

Alarma antiaeriană a fost dată în diferite regiuni și orașe din Elveția în seara de Luni în patru rânduri în scurt timp după ora 23.

**Alimentele
ce le donați răz-
niților, predați
e direct la cele
3 spitale.**

Cine dă, lui își dă!

SE MAI PRIMESC ÎNSCRIERI
LA ATELIERUL MUNICIPAL
DE TESĂTORIE

ARAD. La Atelierul Municipal de Tesătorie, se mai primesc înscrieri. Cursul este gratuit și durează 3 luni.

Informații se primesc de la Încălzirea Industrială de Fete din localitate, Str. Brătianu 9.

Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Romani din Arad. Întreg. la
no. Arad. S. III sub Nr. Fi 31 - 1949

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil S. MICLEA
Redacția și Administrația Arad, Str. B. Ponișcu Nr. 3. Telefon 19-33
Tipografia CREDITA Arad — No. 1347-1941. Camera de Comerț, Arad.

Abonamente pentru provinciile 1943
pe 3 luni, plătite înainte. Abonamen-
tele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni